



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Apparecchio da parete o pavimento adatto all'installazione su superfici sensibili al calore , in classe di isolamento CL I, perciò è da collegare a terra. Ha grado di sicurezza IP 65 pertanto è completamente protetto contro la polvere (6_) e contro i getti d'acqua (5). Prima di procedere all'installazione o alla manutenzione, accertarsi che sia stata tolta tensione. La sicurezza dell'apparecchio è assicurata solo con l'osservanza delle presenti istruzioni, pertanto è opportuno conservarle. Considerato il peso dell'apparecchio, la posizione di montaggio e la qualità del piano di supporto, scegliere un adeguato sistema di fissaggio (1) della base (2). Infilare il cavo di alimentazione nel pressacavo (3) e serrarlo, rimontare la piastra con portalampana (4) ed allacciare i fili alla morsettiere dopo averli ricoperti con le guaine di protezione in dotazione. Montare il corpo (5) tramite le tre viti M6 poste all'interno dei montanti (6), posizionare il coperchio di schermo (7) e la guarnizione inferiore sull'anello interno, infilare il cilindro in vetro (8) e la calotta di alluminio (9). Il vetro appoggia su due guarnizioni compresse serrando la calotta con le viti M5 (10).

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Lighting fitting for wall or floor suitable to be installed on inflammable surface , with isolation class CL I, so the yellow-green wire must be connect to the earth. It has protection degree IP 65 that make it completely protected against dust (6_) and against water jets (5). Before connecting the equipment to the main, be sure that the voltage is switched off.

The equipment safety is warranted only by the proper use of the following instructions, please keep them.

Considering the fitting weight, the mounting position and the quality of the support, choose the right fixing system (1) of the base (2). Insert the alimentacion cable through the cable gland (3) and close it, mount again the lampholder plate (4) and connect the wires after cover them with the protection sleeves supplied. Mount the body (5) using the three M6 screws placed inside the stanchions (6), pose the shield cover (7) and the lower gasket over the internal ring, insert the glass cylinder (8) and the aluminium cover (9). The glass leans on two gaskets pressed closing the cover with the three M5 screws (10).



ITA. Nessuna parte dell'apparecchio, deve stare a contatto diretto con sostanze chimiche aggressive (es. fertilizzanti, diserbanti, calce).

Si suggerisce un basamento di fondazione.

UK. Keep away from aggressive agents and chemical substances (e.g. fertilizer, weed-killer, lime).

We recommend to install the luminaire on a pedestal

ESR. Ninguna parte del aparato debe estar en contacto directo con el terreno o con sustancias químicas agresivas (fertilizantes, herbicidas, cal, etc).

Es preciso una base firme de sujeción al terreno.

FR. Gardez l'appareil à l'abri de toute substance chimique aggressive (engrais, désherbant, chaux).

Nous recommandons l'installation sur un socle.

DE. Die Leuchte darf nicht mit chemischen oder aggressiven Substanzen (wie z.B. Düngemittel, Unkrautverligungsmittel, Kalk) in Kontakt kommen.

Ein Fundament aus Beton wird empfohlen.

RU. Необходимо избегать агрессивных веществ. При установке внешние детали светильника должны быть защищены от прямого контакта с агрессивными и химическими веществами (удобрения, гербициды, лимон и т.д.). Мы рекомендуем использование основания.

